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Αθήνα 20/3/2019 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

(σχετικά με την απόφαση της Συγκλήτου του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης για την 

κατάτμηση του τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης) 
 
Το ΝΠΔΔ Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος εκφράζει την ικανοποίησή του για την 
απόφαση της Συγκλήτου του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης σχετικά με την κατάτμηση του 
υφιστάμενου τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης σε τρία νέα διακριτά 
τμήματα, εκ των οποίων ένα αποτελεί το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας. 

Πάγιο αίτημα του ΣΚΛΕ είναι η παροχή πανεπιστημιακής εκπαίδευσης στην επιστήμη της 
Κοινωνικής Εργασίας. Πρωτοστάτησε στην παροχή ανάλογης εκπαίδευσης στο πλαίσιο του ΔΠΘ, 
παρότι σταθερά διεκδικούσε διακριτό τμήμα και όχι εισαγωγική κατεύθυνση. Επίσης ο ΣΚΛΕ 
εξέφρασε την πλήρη και καθολική αντίδρασή του στο σχέδιο ΑΘΗΝΑ που μετέτρεψε τις σπουδές 
στην Κοινωνική Εργασία σε κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου. 

Πρόσφατα δε, ο ΣΚΛΕ με απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου εξέφρασε τη διαμαρτυρία 
του προς το Υπουργείο Παιδείας, για την αδικαιολόγητη καθυστέρηση της επίλυσης του 
προβλήματος των Εισαγωγικών Κατευθύνσεων του Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής 
Επιστήμης του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, το οποίο έχει ως αποτέλεσμα τη 
δημιουργία προβλημάτων τόσο κατά τη διαδικασία επιλογής της Κατεύθυνσης Κοινωνικής 
Εργασίας από τους υποψήφιους φοιτητές, όσο και κατά την πορεία φοίτησης τους προς την 
απόκτηση των επαγγελματικών τους δικαιωμάτων. 

Ο ΣΚΛΕ καλεί το Υπουργείο Παιδείας να κάνει αποδεκτές τις προτάσεις της συνέλευσης και την 
απόφαση της συγκλήτου του ΔΠΘ και να επιλύσει οριστικά και ξεκάθαρα το πρόβλημα, δίνοντας 
τη δυνατότητα στο Πανεπιστημιακό Ίδρυμα να μπορέσει να υλοποιήσει αποτελεσματικά το 
πρόγραμμα σπουδών του και για τις τρεις Κατευθύνσεις (Κοινωνική Εργασία, Κοινωνική Πολιτική, 
Πολιτική Επιστήμη) και στους φοιτητές τη δυνατότητα να επιλέξουν τις σπουδές, στην επιστήμη 
την οποία επιθυμούν, από το μηχανογραφικό δελτίο. 


